Haval

H6 2014-

KomnnekTauunsa

A) Boat M10x20 — 1wwT.

B) bont M10x30x1,25 — 4 wr.

C) Boat M10x40x1,25 — 6 .

D) Faika M10x1,25 - 4 wwT.

E) LLlanba M10 yBennyeHHas — 15 wr.
F) LWai6a rpoBepHas M10 - 10 wr.

G) Bont M12x60x1,25 — 1 wr.

H) Faka M12x1,25 — 1 wr.

) Wain6a M12 - 2 wr.

J) LWaiba M12 rpoBepHas — 1 wr.

K) LLan6a 28x13 — 2 .

L) 3ak1agHan ourypHasa — 2 wr.

M) WnAnHT = 1 wr.

N
(0)
P

Q
R

== =

CbeMHBbIV Wap B cbope — 1 wr.
KpOHLTENH BOKOBOW — 2 LUT.
KpOHLUTENH LeHTPaAbHbIA — 1 WT.
3arnywka gna TCY — 1 wT.

He npegHasHa4veH ons
YCTAaHOBKM 6ara)KHbix
nnat¢popm

C KpernjeHMeM Ha Liap

Tpeﬁosauuﬂ K YCTAHOBKE:

- He yCTaHaBAMBaTb U3/ieNMe Ha JIPYTyHo MApKy U MOZeNb aBTOMOGUAS;

- He yCTaHaB/MBaTb U3ZieNMe B MECTa He NPe/yCMOTPEHHbIE AaHHOM
MHCTPYKLMed;

- He nogBepratb M3aeve (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
WMHCTPYKUMEi N0 YCTaHOBKe.

Maney ana Gapkona rHyTbin — 1 wWT.

yleol8: 8 [lacnopT m3genns

TAroBo-cLENHOE YCTPONCTBO
(TCY) cbeMHbIN KBaapaT. ApT. 17011501

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI

A) K/toy TpeloTka Ha 17 MMm;
B) Ksitoy TpeLloTka Ha 19 MM;
C) Koy poxXKOBbIN Ha 17 MM;
D) Kntoy poXKOBbIA Ha 19 MM;
E ) Kntou poxKKoBbIN Ha 38 MM,

(G

Tpe6oBaHMA K IKCYyaTaLMK:

- He BCTaBath Ha u3penve;

- He 1cnonb30BaTb M3fe/ne B KauecTse 0Mopbl A7 AOMKPATa;
- He 6ykcuposarb 3a u3zienve apyroe TC;

- Kaxapie 5 000 kM NoATATNBATD COEL. 3/IEMEHTbI U3eNNS.

- Ha HeacdanbTpoBaHHOM NOKPbITUN TPY30MOAbEMHOCTb

COKPALLIAETCs B 2 Pa3a a CKOPOCTb He AONKHA NPeBbILIATH 30 KM/4.

W3penve nrotoBneHo U3 cranm « Cuenka v pacuenka KTC

OfHNM , 6e3 np @

MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKWWS M3AeNHS 06€CnIeuHBaET BbINOSHEHNE COXPAHHOCTH XapPAKTEPUCTUK M GYHKLMOHUPOBAHHE NOC/IE 3aMEHbI

M3H3WWNBAOWMXCA AeTanei. U3H LieTanu

= 0rp Ha 1c KOTO CLeNHOro

YCTPOVACTBA U €0 3/1EMEHTOB CM. B AZHHOI MHCTPYKLMK * YCUIEHME 30HbI KPENIEHUS NPH YCTaHOBKE U3aeans Ha TC He Tpebyetca
TpH YCTAHOBKE U3AE/1S Ha ABTOMOGUb LWAPOBbII HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUANMOCTb M He 3aKPbIBAET 33AHMI HOMEPHO 3HAK.

000 «MNT rPynmn»

appec: 445000, Camapckas o6.
r. TonbaTTH, yn. Bok3anbHasa 102A,
cTpoeHue 1.

Mpy ycTaHoBKe M3zenna Ha TC paccTOAHME OT LIEHTPa LWAPOBOTO
HaKOHEYHVKa [0 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLET Yepe3
Hanbosiee yAaNEHHYH Ha3af KPaitHIOK TOYKY 060pyA0BAHMS
coctasaqet 90 Mm.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1064x627x303 MM.
lpucoeanHnTenbHble pamep: 755 MM.

BbicoTa ycTaHoBKM: 420 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 70 rpaj.

- B BEPTMKANbHOM NI0OCKOCTH - 30 rpag.
[TpOCTPAHCTBEHHOR N0I0XEHNE LIAPOBOr0 HAKOHEYHMKA
pernamentupoBaHo F0OCTom P 41.55-2005.

CBUAETEJIbCTBO O MPOJAXE

Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa



LLUAT 1. BkpyTuTe 60T M10x30x1,25 B GUIYHPYIO 3aKN3LHYIO. |;‘p:-.
BcTaBbTe 3aK1agHyo, Aepika eé 3a 60T, B TEXHO/1I0rM4eckoe oTBepcTune
B JIeBOM 33[IHEM JIOH)XEPOHE aBTOMOBMIA KaK MOKa3aHo Ha ¢oTo.

CorHuTe 3aKk1aJHYI0 B CAMOM Y3KOM €& MecTe [/1f TOro, YTobbl 3aKknagHas
NMOJIHOCTbIO BOLLJ/IA BHYTPb JIOHXEPOHa. .f

LUAT 2. BbinpsiMuTe 33aKNafHYt0, Aepxa eé 3a 6onT. CoBMecTuTe
OTBEPCTUSA B 3aKJ1aZLHOM U B JIOHXEPOHeE. MPUI0XNTE KPOHLUTENH
60KOBOW K KpaliHEMY OTBEPCTUIO B JIOHXXEPOHE U 3aKpenuTe
KpOHLTENH 6oToM M10x40%1,25. BeikpyTuTe 60nT M10x30x1,25 13

KpenjaeHune rnywuuntens aBToMobuns n nostopute warn 1 um 2.

LUAT 4. [1n9 yCTaHOBKW LLIEHTPaJIbHOr0 KPOHLUTEWMHA, BCTaBbTE B BYKCUPHYHO
neT/to Ase Wwanbbl 28x13 13 KOMMJIEKTa MOCTaBKKU. 3aTeéM COBMECTUB
OTBEPCTME B LIeHTpe Hasikn C 0TBEPCTMSAMM B LaMbax 3akpennTe BCE C
nomoulbto 601Ta M12x60x1,25 ¢ rakon m12x1,25 yepes aBe Wwanbbl M12
C ABYX CTOPOH 1 rpoBep M12. 3aTeM coevHuTe 60KOBbIE KPOHLLTENHbI C
LieHTpasibHoM 6asikon 6onTamm M10x40x1,25 yepes wanbsl M10 1 rankuM10.

LLUAT 5. 3aTAHuMTe BCe pe3b60Bble COeANHEHNS. 3aKpenuTe FyLLINTENb.
YCTaHOBMTE CbEMHbIV LIAp B COOpe M 3aKpennTe ero nasbLem rHyTbiM C
LWUNJIMHTOM. 3aPpUKCUPYINTE CbEMHBINM LWap BUHTOM M10x20 CHK3y.
3aTsiHWUTE LWap C NOMOLLbIO KJ1IH0Ya POXXKOBOIO WJIN FOJIOBKU Ha 38MM.
YCTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Tun coeguHeHWA: WapoBbIl; MameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 17011501: 21,6 Kr.

TCY ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

Haval H6 17011501 10,7 100 2240 750/1500%* 1500

D= (g*T*C)/(T+C) - rop1M30HTa/IbHaA CV1/1a, AeNCTBYIOLLAA MEXAY TAra4OM M NPULENOM; S - CTaTMYeCKas BepTUKasIbHAA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TeXHUYECKM AONYCTUMAA MAKCMMaJIbHAsA Macca Taraya; € - LOMyCTMMan Macca Npu1Lena no AaHHbIM aBToNpon3soanTensa (*ans npuuena
060pyI0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHaa Macca NpuyLena no AaHHbIM npoussoguntens TCY.

TaroBo-cuenHoe ycTpoicTBo ( Haval H6) npegHa3sHayeHo ANA CLenku JIerkoBoro aBTomo6uns ¢ 6ykcupyemMbim
NPULLENOM MOJIHOM Maccoit Ao 1500 Kr. CKOpOCTb aBTONOE34a He A,0/KHA NPeBbIWAaTb 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 3aB04,0M-NIPOU3BOAUTEIeM Macca npuuena 750/1500 kr* (*ans npuuena, 060pya0BaHHOro TOPMO3aMH)

MpaBuna Bo3BpaTa TOBapa:

Bo3BpaT ToBapa Hag/1eXKallero KayecTsa.

lMokynaTesib MeeT NPaBO OTKa3aTbCs OT TOBAPA HAZJIEXALLEro KaYeCTBa: I0 MOMEHTA NoJyYeHUsl TOBapa B /1060 MOMEHT WM B TeYeHWM 7 AHE# C MOMEHTA NoJlyYeHus TOBapa.
Bo3BpaT TOBapa BO3MOXEH TOJIbKO NPV OAHOBPEMEHHOM Cob/itoaeHWM MoKynaTenieM CleAyroLLmMX YUIOBUIA: COXPaHEHNE TOBApHOMO BMAQ, 6MPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A4.,
COXPaHeHVe NOTPebUTENbCKUX CBOWCTB TOBapa, TOBAap HE HAxoAwicA B ynoTpebsieHwy, Hainuve [OKYMEHTOB, MNOATBepXAatomx akT npuobpeteHns ToBapa.
[ina Bo3BpaTa TOBapa HAA/IEXALLEro KavecTBa, MoKynaTesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW AO/KEH HanpaBuTb MpoAaBLy TpeboBaHWe 0 BO3BPaTe TOBApA C MPUIOXKEHNEM CaMOro
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap A0/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. ECv ToBap byAeT AocTaBsieH ¢ noBpexaeHnsamMy, NpoaaseL, MeeT NpaBo
He MPYHMMAaTb TOBap M He BO3BPALLATb AeHbr. B 3TOM ciyyae npeTeHsun lMokynaTtesib JOKEH NPeabsBisATb TPAHCMOPTHOWM KOMMaHUK, NoBpeavBLLIEN TOBAp B npoLecce
[0CTaBKW. BO3BPaT AeHEXHbIX CPeacTs (Mpy yaioBun cobntoaeHmna Mokynarenem TpeboBaHMI 3aKOHa O BO3BpaTe TOBApA) OCYLLECTB/IAETCA B TeyeHnn 10 6aHKOBCKMX AHEN C
MOMeHTa nosyyeHns MpoAaBLOM COOTBETCTBYIOLLIEro TpeboBaHUsA. Bo3BpaTy NoAnexuT cyMMa, yriaueHHas MokynatesieM 33 TOBap, 33 MCK/IOYEHVEM PAcXoZoB Ha BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HeHaA/1eXKALLLEro KayecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJly4eHu s TOBapa BCKPbITb YNAKOBKY ¥ MPOBEPUTL TOBAP HA Ha/MuMe BHELUHWX AedeKToB. B Ulyyae 06HapYXeHWA TakoBbIX, AO/KEH BbiTb
coctaBneH AKT B ByX 3K3eMmispax (B KOTOpoM nepeuncieHbl BCE HeloCTaTky) NOANMCAHHbIN NpeacTaBuTeiemM TpaHCMopTHOW KoMnaHum (JlocTaBlumka) v Mokynatenem. Bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMALOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLUMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroil TOB3p C MEPEepPacyeToM LieHbl, YMEHbLINTL CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
He[oCTaTkaM, YCTPaHUTb HeAOCTaTky (BO3MeCTUTb pacxofbl Ha Takoe YCTPaHEHWE), BepHyTb TOBAp MPOAABLY C BO3BPATOM YI/IAYEHHbIX AEHEXHbIX CPeACTB.
AZpec Ana npegbasneHva npeTteHsmii: Camapckas o6n., . Tonbatty, yi. Bok3anbHas 102-a. Bce npeTeHsnM MPUHMMAOTCA MCKIIHOUMTENBHO B MMCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHMYECKOM Cy>XK6bl noaaepXXKu
8 (800) 5552090 000 «MNT rPYNMN»

ERERRS e E ) (e T agpec: r. TonbaTTy, yn. Bok3anbHasa 102A.
www.ptuning.ru




